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Prijatelji životinja najavljuju prosvjed protiv pokolja u Kanadi
'Krvavih' glava 'razbijenih' harpunima, aktivisti udruge Prijatelji životinja u srijedu, 15. ožujka 2006. izrazit će svoje protivljenje pokolju tuljana u Kanadi. Slikovit prosvjed održat će se u podne ispred Kanadskog veleposlanstva u Zagrebu, ulica Gjure Deželića 4.
U ovome trenutku, u više od 30 gradova iz svih krajeva svijeta najavljeni su prosvjedi protiv ovogodišnjeg pokolja tuljana koji bi trebao započeti za nekoliko tjedana. Ove godine, kao nikada do sada, organizaciji brojnih prosvjeda ujedinjeno pristupaju najveće svjetske organizacije za prava i dobrobit životinja – PETA (People for the Ethical Treatment of Animals), HSUS – The Humane Society of the United States, Sea Shepherd Conservation Society, IFAW – International Fund for Animal Welfare, WSPA – World Society for the Protection of Animals, IDA – In Defense of Animals, Harpseals.org i brojni drugi.
U proteklom razdoblju od tri godine, milijun beba tuljana ubijeno je zbog njihova krzna. Snimke pokolja koje su obišle i zgrozile svijet pokazale su da su tuljani stari od tjedan do godinu dana ubijani mučki harpunima i palicama, a krzno im je bilo oderano dok su još bili živi. Sve se to događalo pred očima njihovih majki koje su bespomoćno i zapomažući promatrale jezivu smrt svoje djece.
'Svijet je danas spremniji nego ikada zaustaviti ovaj besmisleni pokolj,' kaže Bernard Vjeran Franolić, koordinator kampanje za Hrvatsku. 'Meksiko, SAD, Grenland, Nizozemska, Belgija i Italija već su uvele zabranu uvoza tuljanova krzna iz Kanade, a isti je trend i u ostalim zemljama Europske unije. Bojkotu Kanade tako će se uskoro pridružiti i Njemačka, Velika Britanija i Luksemburg. Izuzetno bi nam bilo drago kada bi i Hrvatska pokazala ovakav stupanj osvještenosti.'
Paul McCartney, aktivist za prava životinja i planetarno popularni glazbenik ovog je mjeseca sa svojom suprugom Heather posjetio zaleđene sjeverne obale Kanade kako bi skrenuo pozornost svijeta na 350.000 beba tuljana u Zaljev svetog Lovrijenca, Newfoundlandu i Labradoru, kojima, osim topljenja santi leda zbog globalnog zatopljenja na kojima odrastaju, prijeti i da na najokrutnije moguće načine budu lovljene i ubijene zbog profita. 'Prijašnje kanadske vlade dopustile su da se ovaj strašan lov nastavlja unatoč protivljenju većine svojih građana, kao i protivljenju koja su stizala iz Europe i Amerike. Čvrsto vjerujemo da će premijer Harper poduzeti brze i odlučne korake kako bi jednom zauvijek stao na kraj pokolju bespomoćnih beba tuljana,' izjavili su McCartneyjevi u zajedničkom priopćenju.
'Životinje će se ubijati zbog njihova krzna sve dok postoji potražnja tržišta za istim. Upravo iz toga razloga Prijatelji životinja pozdravljaju inicijativu gospodina McCartneyja i ujedinjenih snaga iz čitavoga svijeta koje staju u obranu tuljana, nadajući se da se ovaj val osvještenosti protiv okrutnosti krznene industrije neće zaustaviti samo na bebama tuljana, već da će svojom snagom i suosjećanjem zahvatiti i ostale životinje lovljene i uzgajane zbog krzna. Hrvatska je na najboljem putu da svojim novim aktima o zabrani uzgoja životinja za krzno barem djelomice to ostvari, za što ima potporu naše udruge i hrvatske javnosti,' zaključuje Franolić.
Više informacija o pokolju tuljana u Kanadi na www.prijatelji-zivotinja.hr i u kratkom romanu Potraži me ispod duge.
Svi koji žele pisati kanadskom premijeru Harperu i apelirati na njega da zaustavi pokolj tuljana mogu to učiniti na web stranici the Humane Society of the United States.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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